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平成３０年第５回多賀城市教育委員会定例会議事録

１ 会議の年月日 平成３０年５月２１日（月） 

２ 招集場所   市役所５階 ５０１会議室

３ 出席委員   教育長 小畑 幸彦   委 員 浅野 憲隆 

         委 員 菊池 すみ子  委 員 樋渡 奈奈子 

委 員 根來 興宣 

４ 欠席委員   なし 

５ 説明のため出席した事務局職員 

副教育長兼教育総務課長 松岡 秀樹 

理事兼学校教育課長   丸田 浩之 

生涯学習課長      中野 裕夫 

文化財課長       佐藤 良彦 

参事兼教育総務課長補佐  松戸 幸二 

６ 傍 聴 人  な し

７ 記 録 係  教育総務課主査  山形 剛大

８ 開会の時刻  午後５時 

９ 議事日程 

   日程第１  前回議事録の承認について 

   日程第２  議事録署名委員の指名について 

   日程第３  諸般の報告  

事務事業等の報告 

   日程第４  議 事 

議案第 ７ 号  多賀城市立図書館運営審議会の人事について 

日程第５  その他 

教育長   

ただいまの出席者は５名であります。定足数に達しておりますので、これよ

り平成３０年第５回定例会を開会します。 

日程第１ 前回議事録の承認について

教育長 

はじめに、平成３０年第４回定例会の議事録について、承認を求めます。 
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議事録については、事前に配付しておりますので、本日は朗読を省略いたし

ます。 

前回定例会の議事録について承認を求めますが、御異議ありませんか。 

  （「ありません」の声あり） 

異議がないものと認め、前回定例会の議事録については、承認されました。

日程第２ 議事録署名委員の指名について

教育長 

続きまして、議事録署名委員の指名を行います。議事録署名委員は、多賀城

市教育委員会会議規則第２１条第３項の規定により、教育長において浅野委員、

根來委員を指名いたします。よろしくお願いいたします。 

日程第３ 諸般の報告について

        事務事業等の報告

教育長 

これより、本会議に入ります。 

諸般の報告ですが、はじめに事務事業等の報告をいたします。報告について

は、事務局職員に朗読させますので、よろしくお願いします。副教育長。 

副教育長 

それでは諸般の報告を行います。議案資料の１ページをお願いいたします。 

平成３０年第４回教育委員会定例会以降の事務事業の執行状況及び諸会議等

の状況は、次のとおりです。 

まず、教育総務課関係ですが、４月２５日、「平成３０年度市町村等教育委

員会教育長・総務担当課長会議」が宮城県庁で開催され、教育長、副教育長が

出席しました。平成３０年度の宮城県教育委員会の重点施策等の説明が行われ

ました。 

５月７日、「平成３０年度仙台管内教育委員会協議会第１回役員会」が松島

町で開催され、浅野委員が出席しました。 

５月１５日、「平成３０年度宮城県市町村教育委員会協議会定期総会及び研

修会」が大崎市で開催され、浅野委員、菊池委員、樋渡委員が出席しました。 

５月１７日及び１８日、「第７０回全国都市教育長協議会定期総会・研究大

会」が一関市で開催され、教育長が出席しました。 
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次に、学校教育課関係ですが、５月１日現在の児童・生徒数並びに学級数は、

小学校が男子１，７２７名、女子１，６１３名の計３，３４０名で、１２８学

級、中学校は、男子８４６名、女子７９０名の計１，６３６名で、５７学級と

なっています。 

小中学校の合計では、男子２，５７３名、女子２，４０３名の計４，９７６

名で１８５学級となり、昨年と比較しますと、小学校で１８名の増、中学校で

２５名の減となっております。学級数では、小学校が２学級、中学校が１学級

の増となっています。 

小中学校の運動会（体育祭）の開催状況ですが、４月２８日に多賀城中学校

と高崎中学校、５月１２日に天真小学校、５月２０日に山王小学校と城南小学

校が終了しております。今後、５月２６日に多賀城東小学校と多賀城八幡小学

校、９月１日に第二中学校、９月８日に東豊中学校、１０月１３日に多賀城小

学校で開催される予定です。 

中学校の修学旅行につきましては、５月１０日から第二中学校と東豊中学校、

５月１６日から高崎中学校、５月１７日から多賀城中学校で、それぞれ２泊３

日の行程により東京・千葉方面へ出かけ、無事終了しております。 

次に、生涯学習課関係ですが、４月２７日、「多賀城市体育協会定期総会」

が総合体育館で開催されました。 

５月７日、「放課後子ども教室推進事業」が多賀城東小学校で開始し、その

後、市内全ての小学校において順次事業を開始しました。 

５月１１日、「多賀城市スポーツ少年団総会」が総合体育館で開催されまし

た。 

５月１４日及び１５日、「鉄道乗車マナーアップキャンペーン」を仙石線下

馬駅前で実施しました。青少年育成センターと多賀城高等学校の生徒が、通勤

及び通学時間帯に合わせて駅や列車を利用する方々に「鉄道乗車マナー」向上

について掲載したポケットティッシュを配布し、乗車マナー向上の呼びかけ等

を行いました。 

５月１５日、「平成３０年度第１回社会教育振興員会議」を開催し、各行政

区から３２名の出席がありました。 

５月１６日、東北学院大学との連携事業「春期地域市民のための大学公開講

座」が開講しました。「日々の生活を豊かにする知識を求めて」をテーマに全

８回の講座を予定しており、申込者は５３名となっております。 

前回定例会以降に実施した主な社会教育事業等は別表のとおりです。 

次に、文化財課関係ですが、４月２８日、「多賀城・奈良食文化まつり」が

多賀城駅前広場で開催され、郷土芸能活動の一環として多賀城太鼓保存会によ
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る多賀城太鼓と多賀城鹿踊保存会による多賀城鹿踊りが披露されました。 

５月１７日及び１８日、「東北歴史まちづくりサミット２０１８ｉｎ多賀城」

を文化センター小ホールで開催しました。１７日は、基調講演、歴史まちづく

りの取組状況発表及びパネルディスカッションを行い、市長、建設部長、副教

育長をはじめ担当職員が出席し、国土交通省、宮城県及び東北地方の歴史まち

づくり認定都市などから出席がありました。また、１８日には、政庁跡から多

賀城碑、東大寺展の視察を行いました。 

以下、別表は社会教育事業等の開催状況等ですので、朗読は省略させていた

だきます。 

平成３０年５月２１日提出、教育長名、以上で報告を終わります。 

教育長 

ただいまの報告について、質疑はありませんか。

（「ありません」の声あり） 

質疑がないものと認め、事務事業等の報告を承認いたします。 

日程第４ 議事 

議案第 ７ 号  多賀城市立図書館運営審議会の人事について 

教育長 

次に、議事に入ります。 

はじめに、議案第７号「多賀城市立図書館運営審議会の人事について」を議

題といたします。 

内容につきましては、生涯学習課長から説明をいたします。生涯学習課長。 

生涯学習課長 

それでは議案の５ページをお願いいたします。 

議案第７号「多賀城市立図書館運営審議会の人事について」を説明させてい

ただきます。 

本案は、現在の図書館運営審議会委員の任期が平成３０年５月３１日をもっ

て満了となりますことから、新たな多賀城市立図書館運営審議会委員を任命す

るものです。 

７ページの議案関係資料を御覧願います。 

この図書館運営審議会は、教育委員会の諮問に応じ、図書館の運営に関する

事項について調査審議するものであり、多賀城市立図書館運営審議会条例第３

条第２項の規定に基づき、同項第１号から第３号までに掲げる「学校教育及び

社会教育に関係する者」、「家庭教育の向上に資する活動を行う者」、「学識
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経験のある者」の区分から、表に記載の１０名を図書館運営審議会委員として

任命することとするものです。 

今回任命予定の１０名のうち、松尾 隆治氏、原 義夫氏、五代儀 良子氏、

笹原 うた子氏、宮城 裕子氏、佐々木 正範氏、佐々木 優美氏の７名につ

きましては、再任となります。 

一方、新任は多賀城小学校長 中鉢 裕氏、城南小学校教諭 米川 裕子氏、 

東豊中学校教諭 佐々木 紀子氏の３名となり、佐々木氏につきましては、司

書教諭です。 

なお、任期につきましては、多賀城市立図書館運営審議会条例第３条第３項

の規定により２年とされておりますので、平成３０年６月１日から平成３２年

５月３１日までとなります。 

以上で説明を終わります。 

教育長 

それではただいまの説明について、質疑ございませんか。 

（「ありません」の声あり） 

質疑がないようですので、採決に入ります。議案第７号について、御異議あ

りませんか。 

（「ありません」の声あり） 

異議がないものと認め、議案第７号について原案のとおり決定します。 

日程第５ その他

教育長 

次に日程第５その他に入ります。各委員等から特に議題にしたい事項があり

ましたらお願いいたします。 

（「なし」の声あり） 

以上で、本日の議案等の審議をすべて終了いたします。 

これをもちまして、平成３０年第５回教育委員会定例会を閉会いたします。 

     午後５時１０分閉会 

      この議事録の作成者は次のとおりである。 

              教育総務課主査  山形 剛大 
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この議事録の正確なことを認め、ここに署名する。 

平成３０年６月２６日  

多賀城市教育委員会 

 教育長                印 

 委 員                               印 

 委 員                                印 


